

Заява про наміри отримання дозволу на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІЛКАД» (скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТОВ «СІЛКАД»). Код ЄДРПОУ: 43685099. Контактний номер телефону: +38(093)-023-20-32. Електронна адреса: tatlukianenko@gmail.com. Юридична адреса (місцезнаходження суб'єкта господарювання): 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 12 заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для свого промайданчика (Ділянка №1 Лукашівського родовища пісків), розташованого за адресою (місцезнаходження об'єкта): Вінницька обл., Гайсинський р-н, територія Ладизинської міської ради.

Метою отримання дозволу на викиди є визначення джерел впливу на атмосферне повітря та сплата екологічного податку.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкту підпадає під першу категорію видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля (ст. 3, п. 2, пп. 15 «кар'єри та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи зберігання на місці на площі понад 25 гектарів...»). За результатами проведеної оцінки впливу на довкілля по даному об'єкту отримано Висновок Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України №21/01-20213167534/2 від 12.07.2021 р.

Загальний опис об'єкта. Планованою діяльністю передбачається промислова розробка Ділянки № 1 Лукашівського родовища пісків з метою видобутку піску відкритим способом.

Ділянка № 1 Лукашівського родовища займає площу біля 37,2 га.

Балансові запаси пісків Ділянки № 1 Лукашівського родовища підраховані станом на 01.10.2019 року в кількості 2560 тис.м³ за категорією С1. Основна маса пісків обводнена. Підраховані запаси пісків забезпечать роботу підприємства річною потужністю 125,7 тис. м³ на протязі 19 років.

Розробка ґрунтово-рослинного шару буде проводитись за допомогою бульдозера, з подальшим навантаженням фронтальним навантажувачем в автосамоскиди та перевезенням у окремий зовнішній відвал, для його використання в подальшій рекультиватії. Розробка порід пухкого розкриву (супісок та пісок шару зачистки) буде відбуватись за допомогою тих же самих бульдозера та фронтального навантажувача з подальшим навантаженням в автосамоскиди і складуванням у зовнішній відвал. Для видобутку обводнених пісків на родовищі приймається землесосний снаряд (дизельний, всмоктуючий). Подача піску із забою на карту наміву буде відбуватись по магістральному пульпопроводу під напором, який створює земснаряд. Відвантаження товарної продукції в автотранспорт споживачів буде здійснюватись за допомогою фронтального навантажувача. Середньорічний обсяг розкритих порід, транспортованих у відвали складає: ґрунтово-рослинний шар – 3,88 тис.м³; породи пухкого розкриву – 2,43 тис.м³.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викиду – 2 (без врахування викидів від роботи автотранспорту). В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,184000.

Об'єкт відноситься до 1 групи, відповідно до наказу №448 від 27.06.2023 р. Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами». Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, матеріалами документів будуть передбачені заходи: щодо скорочення викидів та щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70; тел.: (0800) 216-433; ел. пошта: oda@vin.gov.ua.